


2 magazin

2026. április

A balassagyarmati születésű Kövi Pál, a világszerte is-
mert New York-i vendéglős életét és munkásságát bemuta-
tó utazó tárlat nyílt a Palóc Múzeumban.

A Palóc Múzeumba költözött a Kereskedelmi és 
Vendéglátóipari Múzeum „Egy magyar úr New Yorkból” 
Kövi Pál és az Erdélyi lakoma című utazó időszaki kiállítása.

Az esemény vendégeit dr. Limbacherné dr. Lengyel Ágnes, 
a Múzeum intézményvezetője köszöntötte, aki beszédében 

elmondta: - A kiállítás egy 
olyan világpolgár előtt tisz-
teleg, aki a New York-i Four 
Seasons eleganciájával min-
dig visszatalált szülővárosába. 
Kövi Pál itt született, itt járt 
iskolába és itt vált kiváló lab-
darúgóvá, majd nemzetközi 
karrierje Olaszországban és 
az Egyesült Államokban telje-

sedett ki. Bejárta a világot, de gyökereit sohasem feledte, és 
ahogyan magát nevezte, „gyarmati gyerek” maradt mindig. 

A tárlat által megismerhetjük az Erdélyi lakoma szerzőjét 
és a világhírű vendéglátóst, 
akinek emlékét városunk ma 
is aktívan ápolja, akiről, mint 
egykori labdarúgóról, spor-
tolóról elnevezték a sport-
telepet és akinek életművét 
1998-ban Posztumusz Dísz-
polgári címmel ismerte el vá-
rosunk. A kiállítást Velle-Varga Orsolya, a Magyar Kereske-
delmi és Vendéglátóipari Múzeum főigazgató-helyettese nyi-
totta meg.

A kiállítás anyagát Paluch Csenge énekkel és Paluch Nor-
bert Kövi Pál tollából származó visszaemlékezéssel hozta kö-
zelebb az érdeklődőkhöz. A tárlat április 11-ig látogatható.

(zábrádi-sümegi)

Csodás kiállítás „a gyarmati gyerekről”

Egész napos rendezvénysorozattal 
ünnepelte fennállásának 75. évfordu-
lóját a Nógrád Vármegyei Szakképzési 
Centrum Szent-Györgyi Albert Tech-
nikum, amely generációkat indított el 
a hivatásuk útján. 

Az iskola meghatáro-
zó szerepet tölt be Nóg-
rád oktatási életében. A 
technikum ma már több 
területen – informati-
kában, egészségügyben, 
sportban és oktatásban 
– készíti fel a fiatalokat a 
jövő kihívásaira. 

Az ünnepség az intézmény épületé-
nél lévő Szent-Györgyi Albert szobor 
megkoszorúzásával vette kezdetét, majd 
Szrenka Anikó, a Technikum igazgató-
ja mondott ünnepi köszöntőt, melyben 
felidézte, hogy intézményük 1951-ben 
nyitotta meg kapuit Nógrád Megye Ta-
nító- és Tanítóképzőjeként, majd 1984-
től Szántó Kovács János Gimnázium és 
Szakközépiskolaként működött tovább 
és 1994-től a Nobel-díjas tudós, Szent-
Györgyi Albert nevét viseli. A jubileu-
mi év első eseménye 2025. szeptember 

16-án a névadó születésének évforduló-
ján szoboravatóval indult.

A rendezvényen dr. habil. Fülöp Ta-
más, a Neumann János Egyetem rek-
tora átadta a Neumann Kiválósági Dí-

jat Szrenka Anikónak, ame-
lyet minden évben a kimagas-
ló teljesítményt nyújtó egye-
temi dolgozóik, hallgatóik és 
üzleti partnereik kaphatnak 
meg.

A köszöntők sorát Balla 
Mihály országgyűlési kép-
viselő, Gembiczki Ferenc, a 
Nógrád Vármegyei Szakkép-

zési Centrum kancellárja és Csach Gá-
bor, Balassagyarmat polgármestere foly-
tatta.

A beszédeket követően Pálmai Ger-
gely szakképzésért felelős helyettes ál-

lamtitkár, dr. Magyar Zita, a Nemze-
ti Szakképzési és Felnőttképzési Hi-
vatal elnöke, valamint Baranyi Zol-

tán, az NVSzC főigazgatója tartott elő-
adást, amelyet az intézmény ágazatainak 
szakmaspecifikus bemutatói követtek. 

A pódiumbeszélgetésen az intézmény 
volt diákjai - Dr. Csizmár Edina, Dócs 
Dávid, Fűrész Edit, Dr. Gréczi-Zsoldos 
Enikő, Kalmár Tünde, Dr. Király Virág 
– meséltek pályájukról.

A jubileumi programot nyug-
díjas találkozó, iskolatörténeti 
kiállításmegnyitó, archív felvé-
telek vetítése, emléktermek ava-
tása színesítette. Az ünnepséget 
jubileumi gálaműsorral koronáz-
ták meg.

(zábrádi-sümegi)

75 éves a Szent-Györgyi Albert Technikum
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Március 15-én nem csak az 
1848-as forradalom vívmánya-
it ünnepeltük, hanem a kép-
viselő-testület által elismert 
gyarmati kiválóságokat is.

A hagyományokat követve koszorúzás-
sal egybekötött díszünnepséget rendeztek 
a Palóc ligetben, ahol Csach Gábor pol-
gármester mondta el ünnepi gondolatait.

A műsorban közreműködött Már-
ton Liliána versmondó, a Mikszáth Kál-
mán Technikum tanulója, felkészítő ta-
nára: Nagy Anikó, a Patvarci Patakparti 

Lovasiskola, Konrád Viktor népzenész, 
Kispál András és Kispál Anna néptán-
cosok, a Vadóka Néptánc Egyesület, va-
lamint Kecskeméthy Lilla, Kiss Szilvia, 
Ember Péter, Mahót Lajos zenészek. 

A nap további részében lenyűgöző 
színpadi shownak lehettek szemtanúi 
a vendégek a Madách Filmszínházban, 
ahol átadták a városi kitüntetéseket.

Balassagyarmat Közösségéért díjat ve-
hetett át Simon Tamás, a Nógrád Vár-
megyei SZC Szondi György Technikum 
és Szakképző Iskola igazgatóhelyettese, 
oktatásvezetője és gyakorlati szakokta-
tója, aki több évtizede példaértékű szak-
mai munkával és közösségi elhivatott-
sággal formálja a fiatalokat. Tanítványai-
val számos városi építési, felújítási és kö-
zösségi projektben dolgozik, miközben a 
munka tiszteletére, együttműködésre és 
felelősségvállalásra neveli őket. 

Balassagyarmat Közösségéért díjat 
kapott Kovács Attila és Kovácsné Fejes 
Andrea, a Funky Lab alapítói, akik hos�-
szú évek óta példaértékű közösségi és jó-
tékony munkát végeznek a városban. A 
Funky Lab keretében zenés és közössé-
gi programokat, valamint jótékonysá-
gi rendezvényeket szerveznek, amelyek 
erősítik a helyi összetartozást, támogat-
ják a rászoruló gyermekeket és családo-
kat.

Balassagyarmat Közösségéért elis-
merésben részesült Kardos János és Jó-
nás Gábor, a gyarmati cigányzene élte-
tői. A hagyományokat generációk óta 
továbbvivő művészek a város kulturális 
életének meghatározó alakjai. Előadása-
ik nemcsak magas szakmai színvonalat 
képviselnek országosan, hanem közös-
séget formálnak, a helyi örökséget élte-
tik és a fiatalabbak számára is példát mu-
tatnak. 

Fiatal Példakép kitüntetésben hárman 
részesültek. 

Meló Noémi, a Dr. Kenessey Albert 
Kórház Addiktológiai Osztályának fő-
nővére, aki több mint egy évtizede dol-

gozik a szenvedélybeteg-ellátás és ápo-
lás területén. Széles körű tapasztalata 
van a kritikus betegellátásban, miköz-
ben folyamatosan fejleszti szakmai tu-
dását egyetemi tanulmányok és nemzet-
közi szintű képzések révén. Empatikus, 
betegközpontú szemlélete és példaérté-
kű szakmai előmenetele inspiráló lehet 
minden fiatal számára.

Radics Máté zeneművész, vállalkozó 
Balassagyarmatról indulva vált elismert 
dobossá, hazai és nemzetközi színpad-
okon dolgozva neves előadókkal, köz-
tük Radics Gigivel, Kökény Attilával 
és Nótár Mary-
vel. Tehetsé-
gét, kitartását 
és szorgalmát a 
jazz, a könnyű-
zene és a stú-
diómunka terü-
letén kamatoztatja, miközben támogat-
ja a helyi zenei életet és mentorálja a fi-
atal tehetségeket.

Makrai Dorottya, a Balassagyarmati 
Balassi Bálint Gimnázium tanulója kis-
kora óta elkötelezett a zene és az ének-
lés iránt, szolfézs-, zongora- és énekkép-
zésben részesül, valamint a Balassi Band 
és a Szent Korona Kórus aktív tagja-
ként fejleszti tudását. Számos országos 
versenyen és kórusfesztiválon ért el ki-
emelkedő eredményeket, miközben kö-
zösségépítő, segítőkész magatartásával 
is példát mutat társainak. 

A rendezvényen táncbemutatót tar-
tott Baranyi Viktor 
és Oláh József tánc-
művészek. A színvo-
nalas zenei cseme-
géket Kecskeméthy 
Lilla, Kiss Szilvia, 
Ember Péter, Mahót 
Lajos és Kósa Berna-

dett szolgáltatták. A gálaest megkoro-
názásaként felcsendült Balassagyarmat 
Dala.

A Palóc Múzeumban egész napos ün-
nepi családi napot hívtak életre, ahol a 
nemzeti ünnephez kapcsolódó ingye-
nesen látogatható programok kínálkoz-
tak.

(zábrádi-sümegi)

Nemzeti ünnep: városi elismerések
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Április 12-én választ az ország. Térségünkben, Nógrád vármegye 
02. számú egyéni választókerületében hat jelölt indul a parlamen-
ti mandátumért. Szerkesztőségünk mindenkinek felajánlotta, hogy 
1-1 oldalon keresztül kifejthetik nézeteiket, gondolataikat. A jelöl-
tek által küldött anyagokhoz nem nyúltunk, azokat változtatás nél-
kül közöljük a következő oldalakon.

Bemutatkoznak a képviselő jelöltek

Örvendetes adatok
Csökken a munkanélküliség városunkban - a fog-

lalkoztatási hivatal legfrissebb statisztikáiról számolt 
be a polgármester. A legfrissebb adatok alapján Nóg-
rád vármegyében jelenleg 7,9 százalékos a munkanélküli-
ségi ráta, ami alacsonyabb a korábbi években tapasztalt ér-
tékeknél. A városok közül Rétság áll az élen 4,8 százalék-
kal, amely a legalacsonyabb arány a vármegyében. Ezt kö-
veti Balassagyarmat 5,1 százalék-
kal. A további városok közül Pász-
tón 6,4 százalékos a munkanélkü-
liség aránya, Szécsényben 7,4 szá-
zalék, Salgótarjánban 7,9 százalék, 
míg Bátonyterenyén 8,5 százalékot 
mértek. A kisebb települések közül 
Nőtincsen és Berkenyén a legalacso-
nyabb a munkanélküliség: mindkét 
helyen mindössze 2,1–2,2 százalékos rátát regisztráltak. A 
skála másik végén Endrefalva és Hugyag található, ahol jóval 
magasabb, 23–28 százalék közötti arányt mértek. Csach Gá-
bor kiemelte, városunk továbbra is a vármegye legjobb fog-
lalkoztatási mutatóival rendelkező városai közé tartozik. A 
polgármester szerint a javuló adatok azt jelzik, hogy a he-
lyi gazdaság működése és a munkahelyteremtést támogató 
programok kedvezően hatnak a foglalkoztatás alakulására.

Rangos kitüntetés
Állami kitüntetést kapott Tóth Tamás, balassa-

gyarmati nyugalmazott ügyintéző.
Nemzeti ünnepünk alkalmából az építésügyi szak-

területen széles körű tapasztalattal végzett, színvona-
las munkája elismeréseként a Ma-
gyar Bronz Érdemkeresztet ve-
hette át a fővárosi ünnepségen 
Navracsics Tibor közigazgatá-
si és területfejlesztési miniszter-
től Tóth Tamás, a Nógrád Várme-
gyei Kormányhivatal Építésügyi 
és Örökségvédelmi Főosztálya Építésügyi és Örökség-
védelmi Osztályának nyugalmazott ügyintézője. Tóth 
Tamás a Járási Hivatalok kialakítása előtt hosszú éve-
ken át a gyarmati Polgármesteri Hivatalban dolgozott.

Állami elismerés
Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc évfor-

dulója alkalmából rangos állami kitüntetést kapott Dr. 
Lendvai László Balassagyarmat és Nógrád Vármegye 
Díszpolgára.

Sulyok Tamás, Magyarország Köztársasági Elnöke - a Bel-
ügyminisztérium előterjesztésére – nemzeti ünnepünk, már-

cius 15-e alkalmából a Magyar Érdem-
rend Lovagkeresztje Polgári Tagozatát 
adományozta több mint hat évtizeden át 
nagy elhivatottsággal és magas színvona-
lon végzett gyógyítómunkája elismerése-
ként Dr. Lendvai László fül-orr-gégész, 
audiológus szakorvosnak, a Balassagyar-

mati Dr. Kenessey Albert Kórház-Rendelőintézet főorvosának, 
Nógrád Vármegye és Balassagyarmat Díszpolgárának.
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A korábban kifogásolt belterületi út-
hálózat jelentős része megújult, az új 
körforgalmakkal biztonságosabbá és 
komfortosabbá téve a közlekedést. Meg-
valósult továbbá a mintegy 30 hektár-
nyi park- és zöldterület rendezése és ös�-
szekapcsolása, továbbá a Nyírjesi látoga-
tóközpont és a szabadstrand kiépülése is 
azt a célt szolgálja, hogy Balassagyarmat 
még élhetőbb, zöldebb és barátságosabb 
legyen. Méltán erősítve a történelmi vár-
megyeszékhely, Palócország polgári fő-
városának rangját.

A város fejlődése érdekében végzett 
közös munkánk nem állt meg a közte-
rületek megújításánál. Az elmúlt idő-
szakban jelentős előrelépések történtek 
az oktatási-nevelési, szociális, egészség-
ügyi és sportinfrastruktúra területén is. 
Több óvoda teljes körű felújításon esett 
át - közülük is kiemelkedik a Nyitnikék 
Óvoda, amely teljesen újjáépülve, mo-
dern környezetben fogadja a kisgyerme-
keket. Megújultak a közterületi és az in-
tézményi játszóterek is. Modernebbé 
váltak az általános- és középiskolák, így 
a balassagyarmati diákok ma már kor-
szerűbb, 21. századi körülmények kö-
zött tanulhatnak.

A Dr. Kenessey Albert Kórházban be-
fejeződött a rekonstrukció 3. üteme, és a 
covid-járvány utáni nehézségeket is sike-
rült leküzdenie a vezetésnek: újra stabil-
lá vált az ellátás. 

A sportolni vágyók számára új atlé-
tikai pálya, bringapark, tornapályák, 
modern kézilabdacsarnok, Honvédel-
mi Sportközpont, valamint új tanuszo-

da áll ren-
delkezésre; 
ezek a léte-
s í tmények 
a szabadidő 
hasznos el-
töltésének 
lehetség es 
módozatai 
mellett az 
utánpótlás-
nevelésnek 
és az egész-
séges élet-

módnak is új lendületet adnak.
Régi lakossági igény teljesült a kutya-

menhely létrehozásával, amely egyrészt 
előrelépés az állatvédelem szempontjá-
ból, másrészt erősíti a felelős állattartás 
kultúráját. 

Öt évvel ezelőtt mindössze 120 méter 
volt, mára már 9000 méter biztonságos 
kerékpárút-hálózat használható, amely a 
fenntartható közlekedést és az aktivitást 
egyaránt támogatja. 

A városvezetéssel közösen kiemelt fi-
gyelmet fordítottunk a fiatalok helyben 
tartására és a családalapítás ösztönzésé-
re is. Ennek érdekében elindult a Fecske-
lakás Program, amely a hiányszakmában 
dolgozók számára biztosít kedvezmé-
nyes és ingyenes lakhatási lehetőséget. 
Ezzel párhuzamosan az első lakáshoz ju-
tás támogatása, ingyen telkek, kelengye-
pénz és babacsomag is segíti a gyermeket 
vállaló családokat, hogy Balassagyarmat 
vonzó jövőképet kínáljon a fiatal generá-
ciók számára, hosszútávon erősítve né-
pességmegtartó erejét. Mindezt segítette 
az önkormányzatnak nyújtott többszáz 
millió forintos rezsi és egyéb működési 
külön támogatás. 

A kulturális szolgáltatások is megerő-
södtek, új köztéri szobrok, kiadványok 
gazdagítják a város identitását.

A fejlődés egyik kulcskérdése a mun-
kahelyteremtés, amely terén szintén je-
lentős előrelépéseket mondhatunk a ma-

gunkénak. A város ipari fejlesztései, vala-
mint az agglomerációhoz tartozó szügyi 
ipari park beruházásai révén új lehető-
ségek nyíltak meg a helyi és környékbe-
li munkavállalók számára - a kormányza-
ti támogatások révén is tovább erősödött 
Nyugat-Nógrád gazdasága. A beruhá-
zásösztönző állami támogatások tovább 
növelték a térség versenyképességét. 

A közösen elvégzett munka eredmé-
nyeként Balassagyarmat ma már nem 
csupán járási központként és Nógrád 
vármegye legélhetőbb városaként tölt be 
meghatározó szerepet, hanem gazdasá-
gi, szociális és közösségi értelemben is az 
országos átlag feletti teljesítményt nyújt.

Tennivaló persze még bőven akad: el-
sőként be kell fejezni a városnak meg-
ítélt 7,5 milliárd forintos komplex vá-
rosfejlesztési programot. Majd az M2-es 

gyorsforgalmi út rétsági elkerülő szaka-
szának kiépítése és a Rétság-Gyarmat 
közötti 22-es út teljes felújítása szüksé-
ges a mobilitás javításával az elvándorlás 
megakadályozásához. Az ipar fejlődésé-
hez elengedhetetlen a Szondi Szakképző 
új gépipari tanműhelyének felépítése. A 
térség legjelentősebb kulturális beruhá-
zásaként pedig meg kell épülnie a kivi-
teli tervekkel rendelkező Színházterem-
nek is. 

Mert Balassagyarmat nemcsak jó hely, 
hanem egyre jobb helynek kell lennie!

BALLA MIHÁLY (FIDESZ-KDNP)
Balassagyarmat egyre jobb hely
Balassagyarmat az elmúlt 
években olyan látványos 
fejlődésen ment keresztül, 
amely nemcsak arculatában, 
hanem a mindennapi élet mi-
nőségében is egyértelműen 
megmutatkozik. 
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Én inkább az utóbbiak táborát erő-
sítettem mindig is, hiszen a tenni aka-
rásom révén választottak meg huszon-
hét évesen önkormányzati képviselőnek, 
majd egy évvel később polgármesternek, 
ahol a nekem bizalmat adó közösséget 
igyekeztem szolgálni legjobb tudásom 
szerint, s aki átutazik Cserháthalápon, az 
láthatja, hogy a közel egy évtizedes mun-
kám nem volt hiába való, hogy a telepü-
lés egy élhető, biztonságos, fejlődő pá-
lyára állt. 

Én viszont úgy éreztem, hogy nem áll-
hatok itt meg, nem elégedhetek meg ez-
zel, így elindultam a politika irányába, 
s éppen tíz esztendeje először megyei, 
majd országos szinten is bekapcsolód-
tam egy akkor még szebb jövőre érde-
mes párt munkásságába. Az alap érték-
rendünk, a nemzeti, konzervatív gon-
dolkodásunk, az „Isten, haza, család” jel-
szavaink megtartása érdekében viszont 

2 0 1 8 - b a n 
az általunk 
h e l y e s n e k 
vélt útról le-
térő Jobbik-
ból kilépve 
páran meg-
alakítottuk 
a régi érté-
kek men-
tén azt az 
új pártot - a 
Mi Hazánk 
M o z g a l -

mat -, mely arra hivatott, hogy a szellemi 
elődjeink által soha el nem ért küldeté-
süket, a szebb jövőt beteljesítsük.

Akkor még magunk sem gondoltuk, 
hogy mára a harmadik legerősebb párt-
ja leszünk hazánknak, s a mostani tava-
szi választások alkalmával remélhető-
leg a „mérleg nyelve” szerepet is sikerül 
megszereznünk. Mi nem más pártok, 
csak a hazánk, s szeretett honfitársaink 
szempontjait tartjuk csak és kizárólag a 
szemünk előtt, s a Pest vármegyei köz-
gyűlésben ezt már a gyakorlatban is bi-
zonyítjuk, hogy hogyan kell ügyek men-
tén, konstruktívan, fék, vagy épp motor-
ként működnünk.

Számunkra nem kérdés, hogy nem a 
külföldi nagytőke érdeke, nem a külföld-
ről kapott ukáz számít, csak a saját bol-
dogulásunk, a saját biztonságunk, a saját 
gyarapodásunk. Egyszer és mindenkor-
ra elég volt abból a fajta kizsákmányoló 
politikából, mely évtizedek óta a min-
dennapok része, melynek alappillérei a 
hatalmi gőg, a mérhetetlen korrupció, a 
szervilis megfelelési kényszer mások felé, 
valamint a legsúlyosabb mind közül, a 
folyamatos következmények nélküliség. 

Nem kérte senki senkin számon, hogy 
miért nem történt meg a várva várt 
rendszerváltás, hogy miért csak mód-
szert váltottak, hogy miért nem az tel-
jesült az EU-s taggá válásunk után, ami 
ígérve lett, hogy miért nem történt el-

számoltatás 2010 után, vagy miért nem 
valósult meg az a „két hetes rend”, amit 
annyira ígértek. Most pedig miért gon-
dolják sokan, hogy azok tudnak majd 
valódi rendszerváltást hozni, akik en-
nek a rendszernek a részei, a kitartott-
jai, a haszon lesői és élvezői voltak szin-
te egész eddigi életükben. Természete-
sen mi a mára általánossá váló sárdobá-
lásban nem szerettünk volna és nem is 
fogunk részt venni, de a véleményünk-
nek hangot adunk, s reméljük, hogy mi-
nél többen lesznek azok, akik átlátják 
az összefüggéseket, akik felismerik azt, 
hogy nem a tizenkilenc és az egy híján 
húsz között való váltogatás hozhatja el 
hazánk felemelkedését, hanem egy hite-
les, következetes harmadik út, melyet je-
len esetben mi képviselünk. 

Nem a hazug, politikai megrendelések-
nek eleget tevő közvéleménykutatóknak 

kell hinni, hanem a saját megtapaszta-
lásainknak, annak, hogy például szere-
tett szülővárosomban, Balassagyarma-
ton se higgye azt senki, hogy mi valóban 
egy 5%-os párt vagyunk – amit próbál-
nak sugallani rólunk -, hiszen már évek-
kel korábban is közel 20 % körüli ered-
ményt értünk el itt, melyet ezúton is há-
lásan köszönök.

Mi ahogy eddig, úgy most sem kez-
dünk kampányígérgetésekbe, csupán fá-
radhatatlanul dolgozunk a szebb jövő-
ért, nemzetünkért, szeretett szülőhazán-
kért, s ezzel semmi különöset nem te-
szünk, csupán: Hazánkat szolgáljuk!

DÓCS DÁVID (MI HAZÁNK)
A szebb jövő nem hiú ábránd
A hazai politika és a közálla-
potok szintjére elmondható, 
hogy valakik lelökték a „lécet” 
és nem visszarakni igyekeznek, 
hanem épp elásni. Ez eredmé-
nyezi azt, hogy béklyóban van 
a nemzetünk, hogy nem talál-
juk az utunk, hogy nem tudunk 
úgy teljesíteni, ahogy az a ma-
gyar nemzethez illő és méltó 
lenne. Mondhatni, hogy a saját 
vezetői voltak azok az ország-
nak, akik nem a legjobbat, ha-
nem a legrosszabbat hozták ki 
a nemzetünkből. Sokan látják 
ezt és sokan nem akarják lát-
ni, mert könnyebb egy hamis, 
torz képet kergetni, mindig a 
kisebbnek vélt rosszat választa-
ni, mint tenni annak érdekében, 
hogy tényleg érdemben változ-
zon valami. 
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Rendet, stabilitást, normális életet aka-
runk!

Ingyenes, jól működő állami egészség-
ügyet a magánegészségügy támogatása 
helyett!

65 év felett a gyógyszer mindenki szá-
mára legyen ingyenes!

Magyar mezőgazdaságot! Itthon meg-
termelni mindent, amit csak lehet!

Bérplafont! Senkinek a jövedelme ne 
lehessen több a minimálbér tízszeresénél!

A minimálbér adómentes legyen!
Alanyi jogon legyen a lakhatás lehető-

sége! Legalább 20 ezer állami bérlakást 
építeni évente!

Jobb vasutat az utazóknak! Jobb vas-
utat a vasúti dolgozóknak!

A korrupció ellen jó törvényeket és 
független társadalmi-népi ellenőrzést!

Békét akarunk! Megegyezést és együtt-

működést Oroszországgal!
Védjük meg Magyarországot az ukrán 

invázióval szemben! Nem akarjuk
Ukrajnát az EU-ba!
Új világrendet, kölcsönösen előnyös 

együttműködést, új partnereket!
Védjük meg Magyarország független-

ségét és szuverenitását!
Az emberek döntsenek, ne a pénz! Kö-

zösségi társadalmat!
Fontos, a jövőnket alapvetően megha-

tározó választás előtt állunk. Mindenki 
szavazata fontos!

Ha elnyerte a tetszését a Szolidaritás 
Pártja és Munkáspárt szövetségének a 
programja, támogassa!

Mielőtt behúzza azt a bizonyos ikszet, 
gondolkozzon!

Ne a gyűlölet, hanem a józan ész dönt-
sön!    

A  JÖVŐNK  A  TÉT!

DR. FRANKFURTER ZSUZSANNA (SZOLIDARITÁS PÁRTJA és MUNKÁSPÁRT)

Az egyetlen baloldali program
A két párt szövetsége egy har-
madik út lehetőségét kínálja a 
konzervatívok és a liberális po-
litika között. Ez a szövetség az 
egyetlen erő, amely ezen a vá-
lasztáson a dolgozó emberek, a 
nép érdekeit kifejező progra-
mot javasol, az egyetlen balol-
dali programot.

Politikusként hiszek abban, hogy 
2026-ban a baloldali szavazatok nélkül 
nincs sem kormány, sem rendszerváltás. 
Magánemberként pedig hiszek a szociá-
lis felelősségvállalásban, segítek rászoru-
ló családoknak, támogatok állatmenhe-
lyeket.

Bár Nógrád megye, és Balassagyar-
mat Budapest elővárosa kellene, hogy 

legyen, mégis az elmaradt vidékfejlesz-
tés nyomait látjuk mindenhol a válasz-
tókerületben: a kátyús közutak drámai 
állapota; a leépített romos, sorsára ha-
gyott vasúthálózat; az egészségügyi ellá-
tás elégtelensége és rohamosan növekvő 
várólisták, majd az egészségügyi szolgál-
tatások fizetőssé tétele mellett a környe-
zeti rombolás is számos problémát okoz-

nak. Amiből legfájóbb a fiatalok orszá-
gos szinten is kimagasló elvándorlása.

Elérhető, megbízható orvosi ellátásra, 
a vasút fejlesztésére, a közutak rendbeté-
telére, és természetvédelmi beavatkozá-
sokra van szükség, nem újabb ígéretekre. 
Nógrád megye egyedülálló turisztikai 
vonzerejének méltó bemutatásának is el-
jött az ideje, tegyük kulturálisan is von-
zóvá a térséget. Azért indulok a 2026-os 
választáson, hogy ezeket a hangokat vég-
re meghallják!

Mi, baloldaliak valódi változást aka-
runk, mert egy szabad, igazságos és euró-
pai Magyarországon akarunk élni. His�-
szük, hogy baloldal nélkül nincs igaz-
ságos Magyarország, és tudjuk, hogy a 
baloldaliak nélkül nincs kormányváltás 
sem! 

2026-ban számítok Önre! 
Váltsuk le a kormányt, és vessünk vé-

get a jobboldal másfél évtizedes pusztí-
tásának!

GULYÁS NORBERT (DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ)

Valódi változást akarunk
Gulyás Norbert vagyok, 49 
éves, 20 éve dolgozom villamos-
hálózat szerelő specialistaként. 
A Demokratikus Koalíció jelölt-
je vagyok a Nógrád 2-es számú 
választókerületében - Balassa-
gyarmaton és környező tele-
pülésein. Nógrád megye tér-
ségének problémáit munkám-
nak köszönhetően kiválóan is-
merem.
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Sorsdöntő választás előtt állunk. Két 
nagy politikai tömb feszül egymásnak, 
miközben a kifizethetetlen számlák, a 
megélhetés az egészségügy válsága és a 
vidék elsorvadása háttérbe szorul. 

Három gyermek édesapja vagyok, 
egészség- és gazdaságpszichológus, szo-
ciológus, Nógrád vármegye 2-es válasz-
tókerületének pártonkívüli civil kép-
viselőjelöltje. Több mint tíz éve vis�-
szatértem a gyökereimhez, és egy 140 
hektáros agroökológiai családi farmot 
vezetek Nógrádban, Karancsvölgyben. 
Nem emelvényről beszélek a vidékről, 
hanem a földről és a munkából. Tudom 
és tapasztalom, hogy Nógrádból tízez-
rek mentek el, mert megélhetés helyett 
kiszolgáltatottságot kaptak, és a föld-
politika sokszor nem a helyi családi 
gazdát, hanem a spekulációt védte.

Programom alapja a helyi élelmiszer-
önrendelkezés. Nincs más választásunk 
- vissza kell építeni a helyi piacokat, 
a feldolgozást és a tisztességes érték-
láncot, hogy ne legyünk kiszolgáltat-
va. Víz- és egészséges termőföld nélkül 
nincs élhető jövő, ezért állami szinten 
megfelelő szabályozással és anyagi for-
rásokkal kell támogatni a talajmegújító 
megoldásokat, a vízvisszatartást, a gaz-
datársulásokat és a helyi élelmiszer-fel-
dolgozó kisipart, hogy a 40 kilométe-
res körzeti önellátás valóság legyen. És 
így a vidék és fiatalság megtartó léte új 
erőre kapjon.  

Én olyan Magyarországot akarok, 
ahol az állam nem akadály, hanem tisz-
ta rendet ad, biztonságot teremt, és a 
teljesítményből épülő jövőt szolgál-
ja. Országgyűlési képviselőként a Mo-
dern Magyar Állam országos rend-
jét és az „Életre és példaadásra ítélt 
Nógrád vármegye” együttes csomag-
ját a 200 oldalas térségi tervét egyet-

len, számonkérhető üzemrenddé kap-
csolom össze. Ehhez törvényi, intéz-
ményi, finanszírozási és ellenőrzési ga-
ranciák kellenek, és következetes végre-
hajtás. Pénz csak életképes, ellenőrzött, 
projektalapú tervekre és teljesítmény-
re járjon. A közpénz útja legyen követ-
hető, minden projekthez készüljön rö-
vid, közérthető eredménykártya a cél-
lal, költséggel, felelőssel, határidővel és 
mérőszámokkal. Enélkül nincs becsü-
letes, tisztességes és versenyképes vidé-
ki felzárkózás.

Nógrádban a fordulat közepe az ön-
ellátás, a vízmegtartás és a táj és köz-
lekedés rendbetétele. A víz maradjon 
a tájban, mérhetően csökkenjen a kár, 
nőjön a gazdálkodás biztonsága. Talaj-
védelemben a valós talajegészség szá-
mít, több szerves anyag, jobb beszivár-
gás, kevesebb erózió és élő talajélet. A 
helyi élelmiszer-önrendelkezés a meg-
maradás kulcsa, ezért a termelés, fel-
dolgozás és értékesítés elemei minél 
nagyobb arányban maradjanak hely-
ben, rövid ellátási láncokkal, kislépté-
kű feldolgozó üzemek hálózatával és 
működő piacokkal. A közétkeztetés-
ből kiszámítható helyi húzópiacot épí-
tünk. A fiatalok megtartásához mun-
ka, lakhatás és kiszámítható élet és köz-
élet kell. A cigány/roma felzárkóztatás 

új rendje a tanulás–szakma–munka út-
jára épül, egészségügyi és közbizton-
sági alappal, mérhető felelősségi rend-
del és a nyomornegyedek törvényes fel-
számolásával -társasházi bérlakás prog-
rammal.

A térségi finanszírozás három pillérre 
épül, közvetlen jövedelembiztonságra, 
beruházásra és térségi gyorsítóra az ös�-
szehangolt projektekhez. Öt évre 80,5 
milliárd forint a mozgástér, területfej-
lesztési forrásokkal reálisan 120 milli-
árd forint feletti projektforrás mozgat-
ható, miközben mintegy 37 milliárd 
forint közvetlen jövedelem maradhat 
a térségben. Éves 
jelentés készül, 
nem propagan-
da, hanem szám-
vetés, nyilvános 
víz- és talajtren-
dekkel, látható 
rehabilitációval, 
mérhető feldol
gozókapacitással 
és teljesítmén�-
nyel. Nógrád ne 
elszenvedője, ha-
nem alakítója le-
gyen a saját jövő-
jének, nem szlogennel, hanem üzem-
renddel.

Április 12-én hallgass a józan eszed-
re, és pártkatonák helyett válaszd a pár-
tonkívüli civil kontrollt!

A program részletes tartalmainak 
megismerése érdekében kövess biza-
lommal:

Substack: Koppány Atilla -Jakab | 
Substack
TikTok: @jakab_koppany_atilla Kop-
pány
WhatsApp: +36308894202
e-mail: civilkontrollkozosseg@gmail.
com 
YouTube: Koppány Atilla Jakab - 
YouTube

JAKAB KOPPÁNY ATILLA (PÁRTONKÍVÜLI CIVIL)
Élhető Magyarországot!
Tisztelt Honfitársak! Magya-
rok, Cigányok, Jó Palócok!
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2026. február 21-e nemcsak az én éle-
temben, hanem közösségünk történeté-
ben is mérföldkő. Kevesebb mint másfél 
óra alatt sikerült összegyűjteni a szüksé-
ges ajánlások többszörösét Nógrád 02-
es választókerületében. Ez a rendkívüli 
gyorsaság és elszántság nem egy személy-
nek szól, hanem annak az erős, közös 
akaratnak, amely változást sürget Nyu-
gat-Nógrádban is.

Molnár Zoltán vagyok, a TISZA or-
szággyűlési képviselőjelöltje Nógrád 02-
ben. Azért vállaltam ezt a megmérette-
tést, mert nem akarom tovább a partvo-
nalról nézni Magyarország sorsát. Hi-
szem, hogy minden közösség megérdem-
li a képviseletet, a figyelmet és a jövőbe 
vetett hitet.

Sokan kérdezik a gyökereimet. Nem 
beleszülettem Nógrádba, hanem belesze-
rettem ebbe a vidékbe. Hiszek az itt élő 
emberek szorgalmában, a palóc hagyo-
mányok erejében és abban a hatalmas le-
hetőségben, amelyet évtizedek óta nem 
használnak ki. Három gyermek édesapja-
ként és nemzetközi tapasztalattal rendel-
kező szakemberként pontosan tudom: 
az országot nem a szüleinktől örököl-
tük, hanem az unokáinktól kaptuk köl-
csön. Ez felelősség, amit nem lehet fél-
vállról venni.

A TISZA bizalmából a közös lista 26. 
helyére kerültem. Ennek ellenére szá-
momra az igazi cél az, hogy egyéni kör-
zetből, a választók közvetlen támogatá-
sával jussak be a Parlamentbe. Mert szá-
momra a képviselet nem pozíció, hanem 
szolgálat.

Megválasztásom esetén véget vetek a 
„néma gombnyomogatás” korszakának. 
Olyan képviselő szeretnék lenni, aki lát-
ható, elérhető és elszámoltatható. Nem 
Budapestről fogok beszélni Nógrád 02-
ről, hanem Nógrád 02-ből viszem az em-
berek ügyeit és hangját Budapestre. Ha 

egy döntés árt a választókerületünknek, 
ellene fogok szavazni – függetlenül min-
den pártfegyelemtől. Rendszeres fogadó-
órákat tartok majd, mert a politika szá-
momra nem számok és statisztikák gyűj-
teménye, hanem emberek élete, sorsa és 
jövője.

A korrupció nem elvont fogalom, ha-
nem mindennapi valóság, amely elvonja 
a forrásokat a kórházaktól, az iskoláktól, 
az utak fejlesztésétől és a helyi közösségek 
megerősítésétől. Ez az a rendszer, amely-
ben a kormánytagok és családjaik meg-
gazdagodnak, miközben sokan napról 
napra nehezebb helyzetbe kerülnek. En-
nek véget fogunk vetni. Április 12-e után 
a Nemzeti Vagyonvisszaszerzési és Védel-
mi Hivatal megkezdi munkáját. Olyan 
országot és olyan Nógrádot fogunk épí-
teni, ahol a közpénz valóban a köz ja-
vát szolgálja, ahol átláthatóság és elszá-
moltathatóság van, és ahol nem kapcso-
latok, hanem teljesítmény alapján szü-
letnek döntések. Április 12-én lehetősé-
günk van lezárni a korrupció korszakát, 
és egy tisztességesebb jövő felé fordulni.

A jövőnk most dől el. A hatalom fél, 

mert látja: a Tisza árad, és a változás len-
dületét már nem lehet megállítani. 2026 
tavasza valójában egy népszavazás lesz a 
jövőnkről. Arról döntünk, hogy Szent 
István örökségét követve a nyugati, 
együttműködő Európában maradunk-e, 
vagy tovább haladunk a leépülés és az el-
szigetelődés útján.

Arról is döntenünk kell, hogy tovább 
gazdagítjuk-e a hatalomhoz közel álló, 
kinevezett családokat, akik még a legna-
gyobb válságok idején is csak gyarapod-
tak, vagy végre elérkeznek hozzánk is a 
valódi fejlesztési források, amelyek a he-
lyi közösségeket erősítik.

Készen állok a munkára – Önökkel 
közösen. Hiszem, hogy együtt erőseb-
bek vagyunk. Ha összefogunk, a legna-
gyobb terheket is elbírjuk. Ez nem egy 
ember küzdelme, hanem egy közösség 
közös útja.

Kérem Önöket, tartsanak velem ezen 
az úton. Fogjuk meg egymás kezét, és 
mutassuk meg, hogy Nógrád 02 képes a 
megújulásra!

Április 12-én döntsünk a változás mel-
lett – szavazzanak rám és a TISZA-ra!

Április 13-án egy emberségesebb, igaz-
ságosabb Magyarországra ébredhetünk 
– itt, Nógrád 02-ben is.

Ébredjen Nógrád 02! Hajrá Magyar-
ország!

Áradjon a Tisza!

MOLNÁR ZOLTÁN (TISZA)
Új fejezetet nyitunk Nógrád 02 történetében
Tisztelt Nógrádi Polgárok!
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Karatesikerek
Kiemelkedő sikert értek el a Ronin Dojo 

fiatal sportolói a Kyokushin karate Diák-
olimpia országos döntőjén. A rangos meg-
mérettetésen több mint 500 gyermek vett 
részt az ország különböző pontjairól, mint-
egy 201 iskola képviseletében, és közel 70 
egyesület versenyzői léptek tatamira.

A Ronin Dojo csapata 8 versenyzővel in-
dult a döntőn, és közülük 6 gyermek is do-
bogós helyezést szerzett. Tóth Ádám ezüst-
érmet, Nándori László és Pásztor-Bede 
Árden bronz érmet nyertek. Szorg Lara 1. 
helyezést szerzett, Karaba Áron és Kállai Dá-
niel az előkelő 4. helyezést vívta ki magának. 
Miloneán Jonatán és Kállai Dávid a dobogó 
3. fokát foglalhatta el. Ez az eredmény külö-
nösen figyelemre méltó egy ilyen erős és né-
pes mezőnyben, ahol az ország legjobb fiatal 
karatékái mérik össze tudásukat.

Billentyűvarázs
A Salgótarjánban megrendezésre került Nógrád Vármegyei Zongoris-

ta Növendékek XIII. Találkozóján kimagaslóan szerepeltek a Rózsavöl-
gyi Márk Alapfokú Művészeti Iskola növendékei.

1. korcsoport: Zulik Lili - Kiemelt Nívódíj és Különdíj a magas pont-
szám eléréséért. (Felkészítő tanár: Lévárdi Beáta); Barczy Viktória- Ní-
vódíj (Felkészítő tanár: Lévárdi Beáta); Gill Sára- Nívódíj (Felkészítő ta-
nár: Tóth Istvánné); Lehotzky Szonja- Dicséret (Felkészítő tanár: Tóth 
Istvánné); Manda Fanni- Dicséret (Fel-
készítő tanár: Marótiné Drajkó Mónika); 
Misik Szofi- Dicséret (Felkészítő tanár: 
Marótiné Drajkó Mónika); Pincze Blanka- 
Dicséret (Felkészítő tanár: Németh Zsu-
zsanna); Érsek Dézi Dicséret. 2. korcso-
port: Fábián Gréta Nívódíj (Felkészítő ta-
nár: Lévárdi Beáta); Durda Bianka - Nívódíj (Felkészítő tanár: Marótiné 
Drajkó Mónika); Jurás Anika Mária- Nívódíj (Felkészítő tanár: Martikán 
Károlyné); Mucsina Balázs- Nívódíj (Felkészítő tanár: Németh Zsuzsan-
na). 3. korcsoport: Fábián Flóra - Nívódíj (Felkészítő tanár: Kocsis Anna); 
Urbán Zsombor- Nívódíj (Felkészítő tanár: Kocsis Anna); Oláh Krisztián- 
Dicséret (Felkészítő tanár: Kósa József ). 4. korcsoport: Chomát Dalibor 
Kiemelt Nívódíj és Különdíj a magas pontszámot elért Növendéknek (Fel-
készítő tanár: Lévárdi Beáta); Pásztor Nelli Mária- Dicséret Felkészítő ta-
nár: Lévárdi Beáta). 5. korcsoport: Szalay Demeter Mózes Kiemelt Nívódíj 
és Különdíj a legmagasabb pontszám eléréséért. (Felkészítő tanár: Lévárdi 
Beáta); Lakatos Anna Lili- Nívódíj (Felkészítő tanár: Lévárdi Beáta) 

Lévárdi Beáta felkészítő tanári Különdíjat kapott.

A rendezvény, melynek célja évről évre 
a méhészek közötti tapasztalatcsere és a 
méz népszerűsítése, a szokásokhoz hűen 

a Mikszáth Kál-
mán Művelődési 
Központba költö-
zött.

A rendezvény 
vendégeit Diósi 
László, a Palóc-
táj Méhész és Kör-

nyezetvédő Egyesület elnöke köszön-
tötte, majd a rendezvényt Csach Gá-

bor, a házigazda polgármester nyitot-
ta meg. Az összejövetelen bemutatko-
zott Pickelhaupt Anna, a 2025-ös év 
Magyarország Mézkirálynője is, aki kö-
szöntőjében ismertette legfőbb felada-
tát. Eszerint egy éven keresztül kell kép-
viselnie a méhész társadalmat szívén vi-
selve a magyar méz sorsát, s minél szé-
lesebb körben és minél szélesebb kor-
osztályban meg kell ismertetnie a méz 
és egyéb méhészeti termékek egészségre 
gyakorolt jótékony hatásait, felhasználá-
si lehetőségeit és sokszínűségét. 

Nógrád vármegye legnagyobb me-
zőgazdasági és méhész szakmai rendez-
vényén többek között lehetőség nyílt 
a különböző mézek, méhészeti termé-
kek kóstolójára, 
vásárlására, kéz-
műves foglalko-
zásokra, szak-
tanácsadásra is. 
Mézből készült 
kézműves ter-

mékekből idén sem volt hiány. A min-
den évben meghirdetett „Mézescsupor” 
gyermek rajzpályázat kreatív alkotásai 
is ezen a napon kerültek nyilvánosság 

elé, amelynek szintén csodájára járhat-
tak a nézelődők. A gyermekeket játszó-
ház, kézműves foglalkozások és sok-sok 
finomság ejtette rabul, addig a felnőttek 
a kamarateremben kulturális és szakmai 
programokat látogathattak.

A hivatalos ünnepi 
ceremóniát a Palóctáj 
Mézlovagrend felvo-
nulása és az új tagok 
lovaggá avatása, eskü-
tétele koronázta meg. 

sümegi fotók

Vármegyénk legnagyobb méhész találkozója
A Palóctáj Méhész és Kör­
nyezetvédő Egyesület a szlo­
vákiai Ipolyszakálosi Ipoly­
völgye Méhészszervezettel 
karöltve idén 26. alkalom­
mal szervezte meg az Ipoly­
menti Nemzetközi Méhészta­
lálkozót. 
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Látványos 
Idén minden korábbinál több LEGO kockával és 

teljesen megújult kiállítással érkezett a Kockafeszt 
csapata városunkba. A rendezvényen egyedi tervezé-
sű és építésű terepasztalokat láthattak a legózás sze-
relmesei.

A LEGO rajongók legnagyobb programsorozatát immá-
ron 3. alkalommal hívták életre a Mikszáth Kálmán Művelő-
dési Központ falai között.

A rendezvényen nemcsak ömlesztett, de tematikus koc-
kacsomagokkal is készültek a szervezők, így LEGO Friends, 
LEGO Technic, LEGO DUPLO és vegyes LEGO kockák 
várták a műanyag építőjátékok szerelmeseit két napon ke-

resztül. A számos lá-
togatót vonzó komp-
lex eseményen min-
den korosztály meg-
találhatta a számára 
kedves elfoglaltságot. 

Az érdeklődők kre-
ativitásukat is meg-
mutathatták, még-

hozzá a játszószobákban százezer LEGO kockából alkothat-
tak. A legkisebbek a számukra külön kialakított birodalom-
ban a baba- és LEGO DUPLO alkatrészeit pakolhatták ös�-
sze színesebbnél szí-
nesebb építmények-
ké, míg a nagyobbak a 
hagyományos LEGO 
kockák által csillogtat-
hatták meg kreativitá-
sukat.

A Kockafeszt csapa-
tának építői ez alka-
lommal csupa olyan al-
kotással érkeztek Balassagyarmatra, amik korábban még so-
sem voltak bemutatva városunkban. A színes arzenálban az 
érdeklődők felfedezhették a vadnyugat részleteit, megtekint-
hettek hatalmas városokat, érdekes történelmi eseményeket, 
s elmerülhettek a Csillagok Háborúja magával ragadó vilá-
gában.

A látványos terepasztal kiállítás mellett játszóházzal, rajon-
gói börzével, valamint a LEGO történelmét bemutató kiál-
lítással is várták a gyerekeket és a gyermeklelkű felnőtteket.

zábrádi-sümegi

Igazi fesztiválhangulat ural-
kodott a Palóc-ligetben, ahol 
a Palóc Ízek Fesztiválja kínált 
különleges gasztronómiai és 
kulturális élményeket a láto-
gatóknak. A rendezvény kö-
zéppontjában a palóc konyha 
remekei álltak, de felejthetet-
len koncertek, legendás sztár-
fellépők és családi kísérőprog-
ramok is színesítették a napot.

A népszerű gasztronómiai és kul-
turális rendezvény ingyenes progra-

mokkal várt mindenkit a Palóc-liget-
ben. A rendezvény változatos kikapcso-

lódást kínált minden korosztálynak: a 
gasztro sétány és a vásári kavalkád a pa-
lóc konyha ízeit vonultatta fel, miköz-
ben mesterségbemutatók és játszósa-
rok is várta a családokat a MNM Pa-
lóc Múzeumánál. A színpadi produkci-
ók a Vadóka Néptáncegyüttes fellépésé-
vel indultak, amelyet a Százszorszép Pa-
lóc Gyermek- és Ifjúsági Dalkör műsora 
követett. 

A hagyományőrzés mellett a kultúra 
is hangsúlyos szerepet kapott, ennek je-
gyében a közelmúltban megnyílt Kövi 
Pál kiállításon rendhagyó tárlatvezetést 
tartottak. Ezután a Megasztár 7. évadá-
nak győztese, Gu
dics Máté lépett a 
színpadra és ráz-
ta fel a közönsé-
get, majd látványos 
fényfestés borítot-
ta be a múzeum 
épületét. A progra-

mot tűzzsonglőr-bemutató színesítette. 
Az est fénypontjaként Varga Miklós és a 

Band állt színpadra s hozta el a közönség 
kedvenc slágereit.

A fesztivál after partival zárult a Te-
raszon. Az esemény idén is remek alkal-
mat kínált arra, hogy a kulturális öröksé-

günk, a palóc hagyo-
mányok és a gaszt-
ronómia méltó mó-
don, egy összetartó, 
családias hangulatú 
rendezvényen forrja-
nak egybe.

zábrádi-sümegi

Gasztronómia és kultúra
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Balassagyarmat régi arcai 7.
Az 1920. november 21-i Vasárnapi 

Ujságban az alábbi két fotó jelent meg 
Balassagyarmatról. Az első A magyar–
cseh határ az Ipolynál Balassa-Gyarmat 
alatt. Hasonló ábrázolás nem ismeretes, 
a hidat általában messzebbről fényképez-
ték, hogy több minden látszódjon belő-
le. 

Itt viszont a fotós a magyar oldalon áll-
va megörökítette az ott álló őrbódét (hi-
szen a friss trianoni határ miatt ekkorra 
a kishíd gyalogos határátkelőhellyé vált) 
és mellette a fegyveres katonát. Később 
már nem volt szükség sem az őrbódéra, 
sem a katonára, biztos, ami biztos, a híd 
mindkét végét lebontották. Azon kétsé-
geinket, hogy a fotó tényleg Balassagyar-
maton készült-e, eloszlatja a kép bal fe-
lén álló fa, melynek (és társainak) jelleg-
zetesen ferde törzse a korabeli képeslap-
okon is felfedezhető. Csendes barátunk 
segít az azonosításban.

A másik fotó címe: A Balassa-
Gyarmati laktanya és környéke, a hon-
nan 1919. január 29-én a vasutasok ki-
verték a cseheket. A kép bal felén a Kos-
suth utcára néző egykori honvédlakta-
nya (jelenleg idegenrendészet) U alakú 
épületegyüttesét láthatjuk az udvar felől 

(az épületkomplexum másik fele, a Baj-
csy-Zsilinszky utcára néző csendőrlakta-
nya – jelenleg kormányhivatal – 1929-
ben épült).

A bal oldali szárny előtt keresztben áll 
egy épület, ami Balassagyarmat korabeli 

térképén is látható. A kép előte-
rében sövényszerű kerítés és léc-
kapu. Antal Zoltán református 
lelkész az alábbiakat írja A ba-
lassagyarmati csehkiverés tör-
ténete című könyvének 61. ol-
dalán a nevezetes nap esemé-
nyeiről: A laktanya elfoglalásá-
val megbízott Bajatz-csoport ... 
második szakasza ... akadályta-
lanul ért a laktanya hátsó be-
járatához, a sövénykerítéshez, 
amelynek léc ajtaját erőteljesen 
bedrótozva találta. Ez is alátá-
masztja a képen látottakat.

Jobb oldalon a település-
re délről beérkező szügyi és 
csesztvei-pesti országutak ta-
lálkozásánál álló, feltehetőleg 
fa feszület, mögötte a Springa-
domb kontúrja látható. A fo-
tós körülbelül a mai Bajcsy-Zsi-
linszky Endre és Ady Endre ut-

cák kereszteződésében állhatott, tehát 
két oldalán és háta mögött már rég meg-
voltak az Otthontelep házai, csak a lak-
tanya udvara felé fotózva tűnik kietlen 
pusztaságnak a terület.     Ács Zsuzsanna

helytörténeti könyvtáros

Két fotó a múltból

Egy mindenki számára ingyene-
sen látogatható előadásban - mely-
nek témája a függőség volt - mutatko-
zott be a balassagyarmati Dr. Kenessey 
Albert Kórház és Rendelőintézet 

Addiktológiai 
Osztálya. A 
programnak a 
Mikszáth Kál-
mán Művelő-
dési Központ 
adott otthont.

Az előadók közül dr. Paál Emőke 
pszichiáter szakorvos hangsúlyozta: az 
addikció az a téma, ami a társadalom 
számára még ma is tabu. Ám akit meg-
bélyegeznek, az nem mer segítséget kér-
ni, akár szer-, akár viselkedésfüggő. Ha-
zánkban kb. 800.000-1.000000 alko-

holfüggő és 200.000-400.000 drogfüg-
gő él, mindemellett az online világ is 
közel 200.000 embert tett már a rabjá-
vá. Tény, hogy ezen emberek családja is 
egyfajta védőhálót épít az érintett köré 
a stigmatizáció miatt. Az intézmény ép-
pen ezért indított el egy anonim hozzá-
tartozói csoportot, ahová minden páros 
héten, csütörtökön beszélgetésre és ta-
nácsadásra várják az érdeklődőket.

Az osztályvezető főorvos, dr. Lipcsei 
Zsolt addiktológus, pszichiáter az in-
tézmény új vezetésének felkérésére érke-
zett a városba, Budapestről a Nyírő Gyu-
la Kórházból.  Munkatársaival együtt az 
a célja, hogy a szakterület legmodernebb 
eszközeivel és irányelvekkel dolgozzanak 
az osztályon. Szocio-, művészet- és pszi-
choterápiás csoportfoglalkozásokat tar-

tanak, és újdonság, hogy a felépülőket is 
bevonják a folyamatba, így ők is segítik 
az érintetteket. Kéthetente ADHD am-
bulanciát is működtetnek.

Meló Noémi, az osztály főápolója idén 
március 15-e alkalmából ’Balassagyar-
mat ifjú példaképe’ díjban részesült. A fi-
atal szakember először sürgősségi, majd 
intenzív osztályon dolgozott. Emberkö-
zelivé és befogadhatóvá kell tenni a füg-
gőséggel kapcsolatos mai tudásunkat – 
mondta, ezért is célja, hogy sokat beszél-
gessen a betegekkel. Emiatt van minden-
nap neki is fogadóórája a kezeltek szá-
mára. Maga is sokat önkénteskedik, és 
ősztől addiktológiai konzultánsnak ta-
nul. 

A következő hónapokban az addik
tológia és a pszichiátria szakterületén 
a napjainkat érintő, aktuális témákban 
tartanak majd előadásokat.                   HZ

A függőség krónikus betegség
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Tájékoztatjuk a tisztelt szülőket, hogy a Balassagyarma-
ti Központi Óvodában (székhely: 2660 Balassagyarmat, 
Deák Ferenc út 19.; OM 200635) és Tagintézményeiben a 
2026/2027. nevelési évre szóló óvodai beiratkozás 2026. 
május 11-e (hétfő) és május 13-a (szerda) között a követ-
kező eljárásrend szerint zajlik:

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 
(továbbiakban: Nkt.) 8. § (2) bekezdése alapján mindazok 
a gyerekek, akik 2026. augusztus 31. napjáig a 3. életévü-
ket betöltik, a 2026/2027. nevelési év kezdő napjától, azaz 
2026. szeptember 1-jétől óvodakötelessé válnak. 

Az óvodakötelezettség azt jelenti, hogy a gyermeknek leg-
alább napi négy órában részt kell vennie az óvodai foglalko-
zásokon. 

A Balassagyarmati Központi Óvoda kötelező felvételt biz-
tosít azon gyermekek számára, akik Balassagyarmaton lakó-

hellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkeznek és 
életvitelszerűen a városban élnek. 

A szülőnek lehetősége van arra, hogy az Nkt. 8. § (2) be-
kezdése alapján, a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, 
kérje a gyermek óvodai foglalkozásokon való részvétel aló-
li felmentését a Nógrád Vármegyei Kormányhivatal Balassa-
gyarmati Járási Hivatalától (2660 Balassagyarmat, Ady End-
re út 2.), ha a gyermek családi körülménye, sajátos helyze-
te ezt indokolja. 

A felmentési kérelem benyújtására 2026. április 15. nap-
jáig van mód, e határidő jogvesztő. 

Az óvodaköteles korú, de külföldön élő gyermekek ese-
tében a szülőt bejelentési kötelezettség terheli az Oktatá-
si Hivatal irányában. 

dr. Varga Andrea
Balassagyarmat Város Jegyzője

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY
az alábbi önkormányzati tulajdonban álló helyiség hatá-
rozott idejű (legfeljebb 5 év időtartamra való) bérbeadá-
sára

I. A helyiség
- Fekvési helye: Balassagyarmat, Kossuth u. 1.
- Helyrajzi szám: 1530/1/A/3
- Alapterülete: 45 m2

A fizetendő bérleti díj minimális összege a 15/2004. (V.21.) 
számú önkormányzati rendelet szerint, mely egyben a licit 
alap is:

- Vendéglátás: 27.500.-Ft/m2/év + áfa, azaz 1.237.500.-Ft 
(Br:130.970.-Ft/hó)

- Kereskedelem és szolgáltatás: 21.000.- Ft/m2/év + 
ÁFA, azaz 945.000.-Ft + ÁFA (Br: 100.015.-Ft/hó)

- Iroda: 20.000.- Ft/m2/év+ ÁFA, azaz 900.000.-Ft + ÁFA 
(Br: 95.250.-Ft/hó).

A pályázati ajánlatot írásban Balassagyarmat Város Jegy-
zőjéhez (2660 Balassagyarmat, Rákóczi fejedelem u. 12. Pf.: 
58.) 2026. év április hó 14. 12.00-óráig beérkezőleg kell 
benyújtani.

Több pályázó esetén a balassagyarmati Polgármesteri Hi-
vatal tanácskozó „A” épületének I. emeleti kis tanácskozó ter-
mében pályázati - licit - tárgyalást tartunk külön értesítés nél-
kül: 2026. év április hó 16.  napján 9.00 órakor.

A pályázattal kapcsolatosan további felvilágosítás kérhető 
ügyfélfogadási időben: Balassagyarmati Közös Önkormány-
zati Hivatal Vagyongazdálkodási és Városüzemeltetési Cso-
portjánál kérhető a 35/505-977 telefonszámon.

Dr. Varga Andrea
jegyző

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY
az alábbi önkormányzati tulajdonban álló helyiség hatá-
rozott idejű (5 év időtartamra szóló) bérbeadására

I. A helyiség
- Fekvési helye: Balassagyarmat, Kossuth u. 1.
- Helyrajzi szám: 1530/1/A/4
- Alapterülete: 46 m2

A helyiségben kereskedelmi és szolgáltató tevékenység 
folytatására lehet pályázni, valamint irodahelyiség kialakítá-
sára is lehetőség van.

A fizetendő bérleti díj minimális összege a 15/2004. (V.21.) 
számú önkormányzati rendelet szerint, mely egyben a licit 
alap is:

- Vendéglátás: 27.500.- Ft/m2/év + ÁFA, azaz 1.265.000.-
Ft + ÁFA (br: 133.880.-Ft/hó)

- Kereskedelem és szolgáltatás: 21.000.- Ft/m2/év + 
ÁFA, azaz 966.000.-Ft + ÁFA (br: 102.235.-Ft/hó)

- Iroda: 20.000.- Ft/m2/év+ ÁFA, azaz 920.000.-Ft + ÁFA 
(97.367.-Ft/hó).

A pályázati ajánlatot írásban Balassagyarmat Város Jegy-
zőjéhez (2660 Balassagyarmat, Rákóczi fejedelem u. 12. Pf.: 
58.) 2026. év április hó 14. 12.00-óráig beérkezőleg kell 
benyújtani.

Több pályázó esetén a balassagyarmati Polgármesteri Hi-
vatal tanácskozó „A” épületének I. emeleti kis tanácskozó ter-
mében pályázati - licit - tárgyalást tartunk külön értesítés nél-
kül: 2026. év április hó 16. napján 10.00 órakor.

A pályázattal kapcsolatosan további felvilágosítás kérhető 
ügyfélfogadási időben: Balassagyarmati Közös Önkormány-
zati Hivatal Vagyongazdálkodási és Városüzemeltetési Cso-
portjánál kérhető a 35/505-977 telefonszámon.

Dr. Varga Andrea
jegyző

HIRDETMÉNY
a 2026/2027. nevelési évre szóló óvodai beiratkozásról








